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Odprt  bo prvi MBC - MBC Pomurje 
  

 

Središče bo združevalo skrb za zdravo prehrano, 
celostno oskrbo in ponujalo poslovne priložnosti – 
MBC Pomurje odpira nova delovna mesta  - V 
projekt bo posredno vključenih 250 ljudi 
 
Velenje, Murska Sobota, 21. oktober - V Severno 
obrtno - industrijsko cono Murska Sobota prihaja 
sodobno večnamensko središče MBC Pomurje, ki bo 
združevalo skrb za zdravo prehrano, sodobno trgovino, 
napredne metode skladiščenja, poslovno mreženje in 
nove internacionalne izzive. Gradnja bo potekala v treh 
fazah, prva faza pa bo  
 
 
 

 
predvidoma zaključena že v sredini decembra. Vrednost 
naložbe v MBC Pomurje znaša 10 milijonov evrov, od 
tega 4 milijone evrov samo v prvo fazo. Središče bo 
pomembna spodbuda in podpora gospodarstvu 
pomurske regije tako na področju novih delovnih mest 
kot na področju trajnostnega razvoja regije. Prihod 
središča pozdravljajo tudi na tukajšnji  Območni službi 
Zavoda za zaposlovanje, saj se bo v prvi fazi odprlo 24, 
ob koncu pa 70 novih delovnih mest. Posredno pa bo v 
celotni projekt vključenih 250 ljudi.  
 
MBC Pomurje, ki spada v Skupino Era, bo ob 
dokončanju vseh treh faz sodobno večnamensko 
središče, katerega prihodnost bo temeljila na 
najnovejših tehnologijah in dobrih poslovnih praksah. 



 

 

Prva faza zajema izgradnjo Goodcentra, druga 
postavitev podjetniško-poslovno-inkubatorske cone in 
tretja povezovanje z različnimi gospodarskimi in 
ostalimi subjekti.  
 
Goodcenter, ki se bo razprostiral v dveh nadstropjih na 
4.000 m2, bo nudil celovito ponudbo za ho-re-ca sector 
(hoteli, restavracije ipd.), javne zavode (šole, bolnice 
ipd.) in trgovce. Ponujal bo tudi osnovni prehrambeni 
program, programe kooperacijske proizvodnje, delovno 
zaščito, agro tehniko in zastopniške programe. Nudil bo 
pomoč kmetovalcem z odkupovanjem EKO proizvodov 
in zagotavljanjem njihovega skladiščenja ter prodaje. 
Prav tako pa bodo v Goodcentru tudi razvijali in izvajali 
tako imenovane Top storitve. Gre za pomoč podjetjem 
pri optimizaciji stroškov in časa ter povečevanju 
prihodkov, dodane vrednosti, učinkovitosti ipd. na 
različnih področjih.  
 
»Središče MBC Pomurje bo omogočalo široko paleto   
poslovnih priložnosti za zelo različne profile ljudi, saj bo       
postalo stičišče podjetnikov, kmetovalcev in 
izobraževalcev. Lokalnim prebivalcem želimo ponuditi 
različne priložnosti za uresničevanje njihovih idej tudi z 
internacionalizacijo poslovanja. Velik poudarek pa 
dajemo tudi zdravi prehrani v okviru naše blagovne 
znamke Be Good, za katero imamo pridobljen EKO 
certifikat za distribucijo in prodajo. Tako bo v središču 
stalno prisotna prodaja zdrave prehrane«, je povedal 
Gvido Omladič, predsednik uprave Ere. 
 
Na današnji novinarski konferenci je dobro sodelovanje 
s Skupino Era izpostavila tudi vodja Urada za delo 
Murska Sobota, Stanka Perčič, ki je povedala: »Vesela 
sem, da smo naše sodelovanje vzpostavili še pred 
začetkom gradnje MBC Pomurja in da bo središče dalo 
priložnost nezaposlenim v regiji in tudi vsem tistim, ki si 
želijo uresničiti kakršno koli poslovno idejo, vendar do 
sedaj niso imeli možnosti ali poguma«. 
 
V prvi fazi bo tako zaposlenih 24 ljudi, ob dokončanju 
vseh treh pa 70. Posredno pa bo v projekt vključenih 
250 ljudi.  
 
Vrednost celotne naložbe v MBC Pomurje znaša 10 
milijonov evrov, v prvo fazo pa 4 milijone evrov. 
 
 

ERA GOOD pridobila 
certifikat za prodajo 
eko izdelkov 
 

 
                                           

V Skopju odprli sejem 
TEXHOMA 2008 
 

 
 
Predsednik uprave, Gvido Omladič  je v Skopju  odprl 14.  

oktobra   sejem TEXHOMA 08  

 

34. Mednarodni specializirani sejem Tehnoma bo trajal od 
14. do 18. 10. 2008 na Skopskem sejmu. Kot osrednji 
sejemski dogodek v Makedoniji je najbolj obiskan in najbolj 
odmeven ter je zanimiv za predstavitev dosežkov domačih in 
tujih obrtnikov in podjetnikov. 

Razstavni program: 

• elektronike,  

• bele tehnike,  

• gradbenih materialov,  

• kovinske industrije,  

• petrokemijske industrije,  

• metalurgije.  

Sejem TEHNOMA 2007 v številkah: 

• 700 razstavljavcev iz Makedonije in tujine,  

• izložbena površina od 16.000 m2,  

• več kot 70.000 obiskovalcev.  

 
 
Era Good je  pridobila CERTIFIKAT  ZA PRODAJO 
EKOLOŠKIH ŽIVIL.  Certifikat  je podelil Inštitut za 
kontrolo in certifikacijo v kmetijstvu in gozdarstvu 
Maribor. 
 
Certifikat lahko pridobijo pravne osebe, ki prodajajo 
izdelke, kateri so : 
 
� ekološkega izvora (povsem naravno, brez 

pesticidov, kemikalij,....), 
� imajo na embalaži vse potrebne znake in oznake 

(državni znak, bio znak), 



 

 

� so kontrolirane iz strani Instituta za certificiranje, 
kjer težijo k temu, da se pod oznako eko ne 
morejo prodajali izdelki, ki niso ekološko 
pridelani.  

   
Omenjeni certifikata je  naša  pomembna  pridobitev, ki  
nam daje prednost pred konkurenco.  
Zato ga  moramo maksimalno izkoristiti v komercialne 
in  marketinške namene. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


